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РЕФЕРАТ 
 

Бакалаврська кваліфікаційна робота складається з пояснювальної записки 

на 50 сторінці тексту, 10 рисунків, 6 таблиць, перелік посилань включає 18 

найменувань джерел, та графічного матеріалу на 8 слайдах (формат А4 в додатку) 

Об'єкт роботи - Поліпшення організації дорожнього руху на перехресті 

автошляхаТ0412 та автошляхаТ0414,) 

В першому розділі роботи проаналізовано особливостей розташування і ролі 

перехрестя в транспортній мережі міста. Отримані фактичні дані, що 

характеризують транспортні та пішохідні потоки на перехресті. Виконано 

розрахунок приведеної та перспективної інтенсивності руху з урахуванням складу 

транспортних потоків. Побудовані картограми інтенсивності транспортних 

потоків приведених і перспективних з поділом і позначенням транспортних 

потоків по інтенсивності. Проаналізована наявна і потрібна кількість смуг для 

фактичної і перспективної інтенсивності руху. Наявні полоси руху забезпечує не 

лише наявну, а і перспективну інтенсивності транспортних потоків 

В другому розділі виконано аналіз перехрестя на наявність конфліктних 

точок та їх склад. Визначено, що перехрестя слід віднести до невантаженого. Має 

наявність 44 конфліктних точок, серед яких 20 точок перетину руху. Це 

підтверджує і обґрунтовує впровадження змін в організації руху. проектом 

передбачено організувати на перехресті роз’їзд по колу.  

В третьому розділі розглянута організація дорожнього руху на перехресті 

реалізується заміною, частини дорожніх знаків і дорожньої розмітки та 

додаванням інженерних споруд, що регламентовано Стандартами України.  

В четвертому розділі наведено інформацію про законодавчу і нормативну 

базу з охорони праці для підприємства, вимоги до території підприємства та 

облаштування споруд і приміщень, про функції служби охорони праці, та про 

планування роботи служби охорони праці. 

АВТОТРАНСПОРТ, ПІШОХОДИ, ПЕРЕХРЕСТЯ, ПЕРЕХІД,  

ІНТЕНСИВНІСТЬ, БЕЗПЕКА, ДОРОЖНІ ЗНАКИ, ДОРОЖНЯ РОЗМІТКА 
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ВСТУП 

 

Обґрунтування вибору теми роботи. Перехресті автошлях Т0412 та 

автошлях Т0414 є досить напруженим в місті Кам’янське через рух 

автотранспорту між житловими районами, з виробничими і центральною 

частинами міста. Підвищення безпеки руху на цьому перехресті є актуальним для 

м. Кам’янське). 

Мета роботи – аналіз параметрів організації дорожнього руху, та розробка 

засобів підвищення безпеки дорожнього руху на перехресті автошляху Т0412 та 

автошляху Т0414 

Задачі роботи:  
1. Виконання аналізу параметрів автотранспортного, та пішохідного руху на 

перехресті автошлях Т0412 та автошлях Т0414. 

2. Оцінка складність перехрестя, проаналізувавши наявність, види, та місця 

розташування конфліктних точок перехрестя.  

3. Розробка схеми дислокації технічних засобів організації дорожнього 

руху. 

Об'єкт роботи – дорожній рух на перехресті автошляху Т0412, та 

автошляху Т0414. 

Предмет роботи – Рух транспорту на перехресті автошляху Т0412, та 

автошляху Т0414 (м. Кам’янське).  

Метод роботи – аналіз, порівняльний вибір, розрахунок, графічне 

проектування. 

Практичне значення одержаних результатів. Матеріали бакалаврської 

роботи використовуються в ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та 

педагогіки ДВНЗ УДУНТ» при проведенні лекційних та практичних робіт з 

дисципліни «Безпека на транспорті», «Організація та регулювання дорожнього 

руху». 

Як для людства в цілому, так і для України автомобільний транспорт є 

найбільш затребуваним при перевезенні як пасажирів, так і вантажів. Він 
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Изм. Лист № докум. Підпис Дата 

Лист 

275.БКР.02.05ПЗ 

забезпечує функціювання та розвиток і промисловості і сільського господарства. 

Але він споживає значну долю енергії, та оказує великий вплив на погіршення 

екологічної ситуації. Але найбільш відчутні втрати людство несе від дорожньо-

транспортних пригод, в яких гинуть люди. Одним із шляхів зменшення цих втрат 

є удосконалення організації та регулювання дорожнього руху . 

Значні втрати несе людство від дорожньо-транспортних пригод (ДТП), в 

яких травмуються і гинуть люди. Згідно з даними поліції, «У 2024 році в Україні 

зареєстровано 25 781 усіх ДТП із потерпілими. Унаслідок цих аварій загинуло 

3202 людини, ще 32 023 отримали травми. [ 1 ] 

Серед причин ДТП порушення правил проїзду перехрестя займає провідне 

місто після перевищення швидкості і порушення правил маневрування і складає 

близько 24% від усіх ДТП [ 2 ]  

Зменшення шкоди від ДТП є поліпшення організації та регулювання 

дорожнього руху . 

Сучасні знання і погляди на проблему безпеки автотранспорту та безпеки 

дорожнього руху дозволяють зробити висновки у сприйнятті та розумінні 

проблеми, тобто відбувається зміна парадигми безпеки дорожнього руху. 

Внаслідок цього безпека автотранспорту та безпека дорожнього руху є серйозною 

соціально-економічною проблемою. Подальший розвиток автотранспортної 

системи та забезпечення її стабільного функціонування в умовах безпеки 

автотранспорту та безпеки дорожнього руху є стратегічним завданням держави  
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